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ESTADO DA PARAíBA

cÂunna MUNTCIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 2E SESSÃO ORDINÁRIA, DO 29 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA

run ÇÂruRna MUNTcTPAL DE MAMANGUAPE, EM 10 DE AGOSTO DE 2023.

Aos dez dias do mês de agosto, do ano de 2023, nesta cidade de Mamanguape, Estado

da Paraíba, no prédio onde funciona a Casa Senador Ruy Carneiro, situada na Rua Duque

de Caxias, Ne 123, sob a presidência do vereador RANIERY OLIVEIRA VERíSSIMO da vice-
pre§idente MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA SltVA, secretariado pelos vereadores pelos

vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO FERREIRA DA SILVA

FILHO, 1e E 2e secretários respectivamente. Em seguida, o Sr. presidente com a proteção

Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura de abertura da segunda sessão ordinária
do segundo período. Continuando, convidou o secretário da casa para fazer a leitura da

ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes.

Em seguida, facultou a palavra ao vereador LUIZ CORNÉL|O DA SILVA JUNIOR, que após

saudar a todos, justificou a sua ausência nas sessôes anteriores, dizendo que foi por

motivo de saúde, e logo após, explicou a população Mamanguapense que também não

estava presente nos percursos do prefeito interino Dr. Zenóbio, pelo mesmo motivo de

saúde. Continuando, o vereador Junior afirmou e reafirmou o seu compromisso com a

prefeita Eunice, dizendo que continua firme e forte no seu grupo. Logo após, o vereador
apresentou um PROJETO DE LEt DE Ne 036 / 2023 - DISPÔE SOBRE A INCLUSÃO DE

MEDTDAS DE CONSCTENTTZAÇÃO, PREVENçÃO E COMBATE Á OEpRESSÃO, A

AUTOMUTILAçÃO E AO SUICíDIO NO PROJETO POLÍNCO (PPP) PEDAGÓGICO DAS

ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICíPIO DE MAMANGUAPE-PB, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o Sr. presidente facultou a palavra ao vereador ANTÔNlO

MÁxlMo DA SILVA NETo, que após saudar a todos, falou sobre o mês agosto lilás,

dizendo ser de suma importante debater o assunto. Em seguida, o vereador Neto da

saúde apresentou pRoJETo DE LEt DE Ne 37 / 2023 - DtspÔE soBRE A

OBRIGATORIEDADE DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE MAMANGUAPE, ESTADO DA

PARAíBA, DTSPONTBTLTZAR A OPçAO DE LE|TE SEM LACTOSE PARA ALUNOS COM

INTOLERÂNCIA Á LACTOSE E DÁ OUTRAS PROVTDÊNCtAs. Apresentou outro PRoJETo DE

LEI DE N9 38 / 2023 - DISPÔE SOBRE A SUBSTITUIÇÃO DOS SINAIS SONOROS NAS

ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, POR SINAIS ADEQUADOS PARA

CRIANÇAS COM TRANSTORNOS DO ASPECTRO AUTISTA (TEA). Continuando, o vereador
apresentou REQUERTMENTO DE Ne 190/ 2023 - SOLTCITANDO A APROVAçÃO enna n
SOLICITAçÃO DE CONVÊNIO COM A UFPB, OU PARCERIA FORMATIVA PARA OFERECER

CAMPO DE ESTÁGIO E CURSOS DE CAPACITAÇÃO PARA O CORPO TÉCNICO DOS

SERVIDORES DESTA CASA DE LEIS. Outro REQUEBIMENTO DE NS 191/2023-



*

SOLICITANDO A APROVAÇÃO E O ENCAMINHAMENTO AO PODER EXECUTIVO

MUNICIPAI- PARA QUE SEJA REALIZADO O PROJETO E A EXECUçÃO DA PAVIMENTAçÃO

DA RUA FRANCISCO DUARTE PINTO, SITUADA NO BAIRRO PLANALTO DE

MAMANGUAPE. Outro REQUERIMENTO DE N9 193/ 2023 - SOLICITANDO AO

EXECUTIVO PARA VISUALIZAR PROJETO DE IDEALIZAÇÃO DE CICLOFAIXA EM UMA DAS

VIAS COLATERAIS DA BR-101. Finalizando, o vereador Neto da saúde disse que

participou de uma reunião preparatória muito importante para o orçamento
democrático. Em seguida, foi facultada a palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE

OLIVEIRA, que após saudar a todos, agradeceu a prefeita Eunice pela inauguração do

novo PSF do João XXlll, para a Íua Marquês do Herval. Logo após, a vereadora também

agradeceu a prefeita e a secretária Michele pelo serviço de terraplanagem na

comunidade de Xuá-Mendonça e Zalagoas. Logo após, pediu verbalmente a gestão que

coloque um carro para levar a população para o postinho do PSF até a localidade de Xuá-

Mendonça. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador LUCIANO CASTOR DE

SOUZA, que após saudar a todos, falou sobre seu REQUERIMENTO DE Ne 1731 2023 -
SOLICITANDO AO SETOR RESPONSÁVEL PELA PLANILHA OU APLICAçÂO DE TODOS OS

CARROS E MÁQUINAS QUE 5ÃO ABASTECIDOS NO MUNICíPIO DE MAMANGUAPE, BEM

COMO SUAS PLACAS E SEU CONSUMO, E QUE VENHA APRESENTÁ-LA NESTE PLENÁRIO

EM AUDIÊNCIA COM TODOS OS VEREADORES PARA ESCLARECIMENTOS E SANAR

ALGUMAS DÚVlDAS, dizendo que apresentou na semana passada e que foi retirado de

pauta pelo presidente da casa. Em seguida, o vereador Luciano disse que hoje irá

apresentar novamente o referido requerimento seu de Ne L73 I 2023, dizendo que

todos já sabem o conteúdo do mesmo. Logo após, apresentou outro REQUERIMENTO

DE N9 188/ 2023 - SOLICITANDO A SOLICITAçÃO OOS BALANCETES DOS ANOS 2021 E

2022 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE.. Apresentou outro
REQUERIMENTO DE N9 189/ 2023 - SOLICITANDO A PREFEITURA DE MAMANGUAPE

PARA DISPONIBILIZAR O ESTOQUE DE MEDICAMENTOS DA FARMÁCh BASICA AO

PÚBUCo. Em seguida, o vereador Luciano Castor parabenizou a vereadora Maria pelo

seu trabelho, que sempre tem feito o bem para a população, principalmente na

comunidade da zona rural, e que tem acompanhado de perto os serviços de

terraplanagem. Continuando, o vereador Luciano disse que todâ parceria são sempre

bem-vinda, só não acha correto que a gestão não explique que aqueles despachamentos

sejam com as máquinas em parceria com Dr. Zé lnácio. Em seguida, foi facultada a

palavra ao vereador JoÃo BELINO E SILVA NETO, que após saudar a todos, falou das

ações emponderadas da gestão, que aconteceu essa semana, principalmente as diversas

obras em pavimentâção, em parceria com o governo do Estado, que sempre são muito
bem-vindas. Logo após, o vereador Neto Belino disse que falhas sempre existe, tanto na

saúde, como em outros setores, como sempre existiu, e que em gestões passadas eram

muito pior. Em seguida, disse que o papel do vereador é flscalizar, dizendo em gestão
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passada, fez essas fiscalizações juntamente com outros vereadores, como o vereador

Luciano estar fazendo agora. Continuando, o vereador Neto Belino disse que nunca

houve um serviço de terraplanagem como estar havendo agora, dizendo que em breve

a secretária Michele virá para esta câsa dar explicação sobre o cronograma dos serviços

de terraplanagem. Aparteou o vereador Luciano, dizendo que os serviços de

terraplanagem é obrigação dos municípios. Em seguida, o vereador Luciano pediu que a

máquina não passe só nas vias principais, e sim em todas as vias. Continuando, o

vereador disse mais uma vez, que toda parceria é muito bem-vinda, só não acha coÍreto
que a prefeita divulgue um vídeo dizendo que é um serviço de forma integral da

prefeitura, como também a bica de sertãozinho, que colocou uma placa, dizendo que é

uma obra da prefeitura, sabendo todos, que é uma obra do governo estadual. Voltando

a fala, o vereador Neto Belino disse mais uma vez que o serviço de terraplanagem nessa

gestão é o melhor que já houve nesta cidade e na zona rural, e que isso é prova que os

nossos requerimentos estÍio sendo atendidos. Logo após, o vereador Neto Belino

apresentou um REQUERTMENTO DE Ne 1921 2023 - SOLICITANDO A CONSTRUçÃO DE

UMA PRAçA, COM ACADEMIA DE SAÚOE NO BAIRRO DO CONDADO, NAS IMEDIAçÔES

DA RUA iOÃO vlRlATO PONCIANO. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador

EDMILSON DE PAULA PINTO, que após saudar a todos, parabenizou todos os pais pelo

seu dia domingo. Em seguida, apresentou REQUERIMENTO DE Ne 195 / 2023 -
SOLICITANDO QUE SEIA FEITO A PAVIMENTAÇÃO DA RUA JÚLIA DA CONCEIçÃO,

INICIANDO NA RUA DO BAGARU E NO BAIRRO DO AREAL, NESTA CIDADE. APATIEOU A

vereadora Maria da saúde, parabenizando todos os dias dos pais pelo seu dia domingo.

Em seguida, o Sr. presidente RANIERY VERÍSSIMO observando não haver número

suficiente de vereadores para a aprovação da matéria em pauta, explicou que ficaram

paÍa serem colocadas em votação na próxima sessão. Logo após, declarou encerrada a

presente sessão. Do que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por

quem de direito.

Sala das sessões da Câmara municipal de Mamanguape, em 10 de agosto de 2023.
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RANIERY OLIVEIRA VERíS$MO MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SITVA

RESIDENTE lt) VICE.PRESIDE
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DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LIRA

19 SECRETÁRIO

CARTITO FERREIRA DA SITVA FITHO

29 SECRETÁRIO
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